

靓丽车生活

□记者 许晓洁

还有20多天,2014中国洛阳第13届国际名车展就要开幕了,一向兢兢业业、勤俭持家的美女,有没有打算趁此良机买一辆车来犒赏自己呢?

近日,市民小刘打算买车,不过,因为她对汽车不太了解,所以正为此事苦恼。其实,苦恼大可不必,虽然很多美女对汽车专业技术并不感冒,但是她们也有自己的优势。近日,记者请专业人士对女性购车的特点进行了总结,美女们可以参考一下,买一辆好车开回家。

美女,选车时是不是挑花眼了

以貌取车

“还是这辆车漂亮!”“那辆车太可爱了!”在汽车4S店里,我们经常听到女顾客发出这样的感叹。

记者从多家4S店了解到,多数女性朋友对于车辆外观和颜色的重视程度远远超过了对车辆操控性、动力性等技术性能的重视程度。

这点我信,因为不用调查也知道,在研究李敏镐等韩国美男拍过什么影视剧和研究车辆底盘、发动机的问题上,女士们会做出怎样的选择。

其实,重视汽车的外形并没有错,毕竟花那么多钱,当然得买辆自己看着顺眼的车,然而美女们也要懂得拿捏分寸,不要因为外形而忽略了汽车的其他方面,要做个有品位的“外貌协会”成员,比如在看到某款车型座椅设计得特别漂亮时,美女们别着急动心,坐上去体验一下它是否真的舒适。



喜欢丰富的配置

同样的价钱,这个车型配有真皮座椅、真皮方向盘和天窗,那个车型却没有,那还是买配置丰富的车型吧,生活中不少女性朋友在购车时会做出这样的选择。

配置丰富固然是好事,然而美女们也要了解一下哪些配置是安全性配置,哪些是舒适性配置,它们究竟实用不实用。试想一下,如果你购买的是一款带有通风座椅的车型,可又在座椅上套了椅套、放了坐垫,那么你能感受到多少通风座椅吹出的凉风呢?如果你购买的车型舒适性配置很多,安全性配置很少,那肯定也是不妥的,毕竟开车是为了安全到达目的地。

偏爱大空间

你以为美女们一定喜欢小型车?错!记者从多家汽车4S店了解到的信息显示,如今喜欢开大车的女士越来越多,要帅并不是男人的专利。

其实,女士喜欢大车跟她们心思细腻有关,她们在买车时考虑的因素比较多——后备厢够大,才放得下孩子的童车;后排座椅空间充裕,父母坐在车上才会比较舒服……因此,大空间的汽车成了不少女性的“心头好”。

其实,大空间的车有优势,小型车也有自己的强项,美女们在购车时不妨仔细考虑车辆的用途,多试驾,了解自己开哪种车最舒服。

喜欢自动挡

记者从多家4S店了解到,不少女性朋友在购车时会选择自动挡汽车。自动挡车型的确给女士驾车带来了诸多方便,然而,一些女士嫌手动挡车型不上档次,因此不愿意购买,毕竟对于同一款车型来说,自动挡车型会比手动挡贵一些。

虽然很多男司机在谈起女司机时常常略带不屑,但女性中不乏驾车高手。美女们,如果你的驾车技术不错,不妨考虑一下手动挡车型吧,手动挡车型绝不意味着不上档次,它能带来的驾驶乐趣是自动挡车型无法给予的。

喜欢小排量

很多女性朋友喜欢开大车,但她们偏爱小排量,理由很简单,她们觉得小排量车型更省油。

可小排量车型一定省油吗?虽然排量是油耗的基础指标,但在城市里开车,决定车辆油耗的其实是以下三个因素:行驶路况、车身重量以及驾驶人的驾驶习惯。为什么这么说呢?如果道路拥堵,车辆发动机一直怠速运转,排量为2.0升的轿车在城里的百公里油耗可能是10升,排量为0.8升的面包车百公里油耗可能是8升,相差并不大,而在同样情况下,对比排量2.0升的轿车和排量1.8升的轿车的百公里油耗,谁高谁低也不一定。

喜欢“小龄”车

很多女性喜欢“小龄”车,就是生产日期距离提车时间较近的车。

其实真的没有必要,要知道很多人一提到车会马上开着车到处跑,根本不给汽车散味的机会。如果买生产日期距离提车日期好几个月的车,那么车内的有害气体可能已经挥发得差不多了;如果买刚刚生产出来的车,那么车内的有害物质可能危害您的健康。

(感谢豫德宝洛阳宝马店售后经理谢国宏和东风日产洛阳威盛店展厅经理王晓静对本版稿件的支持。)

